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Německo blokuje pokrok ohledně nových sankcí EU
proti Rusku

voiceofeurope.com/germany-blocks-progress-on-new-eu-sanctions-against-russia

Přejít na hlavní obsah

Evropa

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských
úřadů na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné
situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového
kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z
Evropy a světa bez cenzury nebo placených státními články.

Německo podle Stuttgarter Zeitung brání pokroku v jednání o nových
sankcích EU proti Rusku a požaduje odstranění nebo nahrazení
ustanovení, podle kterého jsou dceřiné společnosti odpovědné za
porušení sankcí .

Německo také usiluje o zmírnění omezení používání ruského
systému SPFS pro komunikaci elektronických finančních
transakcí.

"Německé váhání a žádosti o změny jsou rozhodujícím důvodem,
proč sankční plány ještě nebyly dokončeny," uvádí publikace s
odkazem na diplomatické zdroje v Bruselu.

Nový sankční balíček má bojovat proti „obcházení“ stávajících
omezení. Poprvé by mohla zavést přísná opatření proti ruským
podnikům zabývajícím se zkapalněným zemním plynem (LNG).

"Evropská komise chce zakázat přepravu ruského LNG po moři z
některých přístavů, včetně belgického Zeebrugge, do třetích zemí.
Německo se obává opatření, která by zkomplikovala obcházení
sankcí," stojí v článku.
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Německo požaduje odstranění klauzule o odpovědnosti dceřiných
společností v případě porušení sankcí, nebo alespoň omezení
tohoto opatření na určité zboží. Požadavek Německa podle médií
pramení z obav, že by německé firmy mohly být zasaženy.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Bývalí zaměstnanci SpaceX obviňují Elona
Muska ze sexuálního obtěžování a ponižování žen 

Další příspěvek Nizozemští řidiči kamionů hrozí zastavením dodávek
do Spojeného království kvůli zpožděním na hranicích po Brexitu
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